2 a Knacc
TypyHTaeBCcKass paMoOHHAsA rMMHa3us

YPOK MATEMATUKN

2 a KJlacc




Hy — ka, npoBepb APYXXOK,
Tbl rOTOB Ha4YaTb YPOK?

Bce nb Ha MecTe, BCe /1b B
nopsaake?

Pyuka, KHW)XKa U TeTpagka?
Bce nu npaBuUNbHO CUAAT?
Bce nb BHUMaTeNnbHO rMMAQAT?
Hafno oyeHb nocrapartbcs,
OuyeHb ApPY>XHO 3aHMMaTbCA!
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MO>XHO Y3HaTb MO 3TUM
IM?
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15 27 46

lMpeacraBb Uunciia B Bnae CyMmbli
pa3pAaaHbIX c/laraeMbiXx



MHO>XXEHWE CYMMbI HA
Cc/io

OKa




\Haﬁnu naowanb




(a+b)-c




JECHAY HIRO/A

3aaava.
B necHou wkone 4 psga no 15 3separ B
Ka>xaoMm psaay. CKoNbKO 3BepAT obyuaercs
B JIECHOM wKone?

15.4=(10+45).4 =
10.4+5 .4= 60
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X 3aKOHOB:
JIbHBIN
LHBLIU
CJbHbIN







